



Comunicat de presă

Visa redă strălucirea sărbătorii tradiționale a dragostei

- *În data de 24 februarie, de Dragobete, Visa reunește două tradiții: sărbătoarea tradițională românească a iubirii, Dragobete, și dansul tradițional al iubirii, tangoul argentinian, care la începutul secolului XX devenea popular și în saloanele Bucureștiului, iar acum câștigă teren în rândul tinerilor*
- *Consumatorii care vor plăti cu cardul Visa în locațiile selectate vor fi răsplățiți prin tragere la sorți cu premii speciale, constând în lecții de tango*

București, 23 februarie 2006 – În seara de Dragobete, sărbătoarea tradițională românească a dragostei, consumatorii din locații centrale din București – cum ar fi restaurantele Byblos și Grand Café Galleron – vor avea șansa să se bucure de demonstrații de tango argentinian, oferite de Visa. Mai mult, cei care plătesc consumația cu cardul Visa pe parcursul acestei zile pot aspira să devină adevărați “tangueros”, întrucât vor avea posibilitatea să câștige premii constând în lecții de tango.

“Dintotdeauna, Visa a fost consecventă credinței sale că este o organizație globală care acționează local – de aceea, tradițiile și obiceiurile din fiecare țară în care Visa este prezentă sunt importante”, a declarat Cătălin Crețu, vicepreședinte Visa International CEMEA. Acest eveniment, Milonga de Dragobete, este un exemplu al modului în care Visa înțelege să ofere posesorilor de carduri – dar și bucureștenilor în general – posibilitatea să se simtă speciali, să se bucure de strălucirea unei sărbători tradiționale a iubirii”.

Dragobete este un personaj mitologic asemănător cu Eros sau Cupidon și este diferit de Sf. Valentin. Dragobete este portretizat ca un bărbat chipeș, vesel și plin de viață. Tradiția vine de la vechii daci, pentru care Dragobete simboliza protectorul pasiunii celor care se întâlnesc în această zi. Conform tradiției, dragostea născută de Dragobete va dura tot anul.

Tango-ul a apărut spre sfârșitul secolului al XIX-lea în Argentina, ca rezultat al unei combinații de influențe culturale dintre cele mai diverse. De la începutul secolului XX, până astăzi, tango-ul rămâne un fenomen social și cultural, iar comunitățile de tango s-au dezvoltat în toată lumea.

Consumatorii dornici să încerce primii pași de tango în seara de Dragobete vor primi un CD cu tangouri argentinene celebre, inclusiv tangouri românești binecunoscute, care sunt, ca stil și compoziție, tangouri argentinene – cum ar fi “Zaraza” sau “Adio, doamnă”.

Partenerii Visa în această inițiativă specială sunt profesori și studenți ai TangoTangent, un club de tango din București care predă lecții de tango argentinian.

###

Despre Visa

Visa International este o asociație formată și deținută de 21.000 de bănci membre. Aceste bănci au emis peste un miliard de carduri Visa în toată lumea, pe care se tranzacționează US\$ 3 mii de miliarde pe an în peste 150 de țări.

Rolul Visa nu este de a face profit ci să ofere soluții de plată pentru băncile membre, oferindu-le posibilitatea să emită carduri și să proceseze tranzacțiile prin carduri Visa la comercianți. Produsele Visa emise de bănci sunt mai sigure, mai convenabile și mai eficiente decât numerarul. În plus, ajută la bancarizarea populației și la creșterea fondurilor disponibile pentru împrumuturi, motorul unei economii în dezvoltare.

For more information:

Gabriela Chiorean, Toni Cojanu

Tel. 0747 118 513

Tel. (021) 335 55 70

Fax. (021) 335 55 47

Email: gabriela.chiorean@mmd.ro, toni.cojanu@mmd.ro,